

«Почему мы живем плохо?»

Ситуация с экономикой понятна, а с духовным вопросом почему именно так, а не иначе?

Ведь живем в стране, которая гордится тем, что независимость получила без пролития крови. Что же происходит со свободой духа? Где же настоящая воля, почему нет свободы? Почему "духовные" люмпены и несметное количество маргиналов непрестанно вылезают из своей преисподней и предают мучениям народ Божий.

Велие множество подобных вопросов в сей час беспокоят людей способных здраво рассуждать. Здравомыслящих мало... И сегодня, уважаемые господа читатели, мы попытаемся привлечь вас на их сторону.

Немного истории. 1991 год - это время когда на большую церковную кучу был брошен последний камень, и настало время разносить эти камни по своим местам. Благополучно развалился греческий "Союз..." и Православная Церковь в Украине попыталась вздохнуть свободно, вспомнить свою настоящую историю... но не тут то было. Ретрограды из Московского Патриархата быстренько возжелали в границах своей бренной структуры сохранить идиотизм прошлого.

Благочестивые и благородные стремления патриарха Филарета к нормализации церковной жизни наткнулись на яростную реакцию не самой лучшей части православного духовенства в нашей стране, поддерживаемой московскими кукловодами. Это глупое противление здравому смыслу привело к смуте в украинском православии, т.н. "харьковскому расколу". Московские опричники взвели в соблазн часть иерархии, духовенства и мирян которые образовали собой обломок вселенской православной церкви под именем Московского Патриархата.

В Херсоне сию структуру возглавляет, скandalально и печально известный архиепископ Ионафан. В чем же опасность этой, мягко говоря, неприглядной компашки?

Единственное, что может серьезно повредить нам в духовной жизни, так это поддержка и распространение лжи, запугивание ближних и откровенная борьба против Христа и Его Церкви, за минимые преимущества своих епархий. А то, что вопрос противостояния патриархий Украины и Руси никак не решается, скорее, указывает на Божью любовь к нашим народам, чем на что-либо еще. Христос ждет вас в Храме, где люди собраны ради встречи с Ним. Ищите этот храм, а не сторонних агитаторов "за благодать". Идите к Причастию, и тогда никакой силы и власти не достанет, чтоб этой "благодати" лишить.

Они грешны как минимум завышенной самооценкой, наглыми заявлениями, что истиной владеют только сами, ну и что в раю будут сидеть если не на месте Христа то, во всяком случае, не по левую сторону, а уж по правую, так и к гадалке не ходи.... Так вот, эта с позовения сказать публика, бродит по нашему богоспасаемому граду

Херсону и с нескрываемым преступным удовольствием отправляет жизнь верующих православных, неверующих и инославных.

Кстати портят жизнь эти деятели не только рядовым гражданам. Политики разных рангов неоднократно обжигались на так называемой поддержке московского патриархата и лично г-на Ионафана. Тратили на высоко-преосвященнейшие утешки баснословные суммы (официально деньги как бы шли на реставрацию храмов), а потом благополучно "пролетали" на тех или иных выборах. А московские деятели от церкви быстренько меняли "голубенькие" цвета на всякие иные...

О духовной жизни и говорить нечего. Дурят нашего брата мирянина почем зря. К примеру, ежели ты не дай Бог, зашел в храм не московского патриархата, поставил там свечу, сделал пожертвование или попросил сотворить ту или иную молитву, - ты смертельно согрелиш! Ибо своим посещением обогатил не такую с точки зрения их (монополистов на истину) церковь. Значит нужно перемолиться, перехоронить, переосвятить, - естественно за дополнительную плату.

От редакции:

эти мысли, высказанные вслух, весьма справедливы; особенно если учесть словоохотливость духовенства МП по данному вопросу.

На обратной стороне этого листа вы найдете отрезной бланк-заявление о том, что хотите приобщить своего ребенка к духовным таинствам церкви (возвращение, исповедь и причастие). Для этого с детьми будет проведен недельный курс занятий по вопросам веры, изучения закона Божьего и знакомства с храмовыми традициями. В воскресение 18 июня на богослужении, вашего ребенка пригласят Святых тайн. А в конце занятий он будет готов самостоятельно присутствовать на богослужении. Занятия будут проходить с 14 по 25 июня ежедневно с 9:00 до 17:00, кроме воскресения. Для участия в летнем христианском лагере вам нужно поднести в храм всю информацию (см. на обороте), а также договориться о встрече для знакомства с ответственным преподавателем.

С любыми вопросами обращайтесь в храм, тел. 29-90-19

В утешение всем прочитавшим соседнюю статью скажем: проблемы разделения церквей по административному и территориальному принципу, ни что иное, как обычный бюрократизм, который не касается (потому что не может он коснуться) отношений человека и Бога, т.е. Таинств и Благодати.

